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Malakoff, le jeudi 2 juillet 2020 

 

Compte-rendu du Conseil d’école du Mardi 5 novembre 2019 

Présents : Tous les enseignants, M. Aarsse  et Mme Sourigues, représentants de la mairie, les 
parents de la FCPE, Kamal BOUCHEMOUA, responsable des activités périscolaires, Mme 
Desseigne ( DDEN) 

Excusés : Mme Sœur, Inspectrice de l’Education Nationale, Mme Vitale Florence(enseignante à 
mi-temps), Mme Huin, M Bonnet 

1. Présentation des nouveaux élus et des membres du conseil d’école. 
 

2. Bilan du périscolaire par Kamal BOUCHEMOUA. 
 

Effectif du matin entre 25 et 35  enfants  

Effectif du midi entre 155 et 170 enfants 

Effectif des Nap entre 160 et 170 enfants 

Effectif de l’accueil du soir entre 55 et 70 enfants 

 

C’était une année compliquée entre les différentes grèves et le confinement, nous n’avons pas 

réussi à atteindre nos différents objectifs. 

Nous souhaitions accompagner les enfants dans une démarche participative dans la construction 

de leur NAP (proposition des NAP par les enfants). 

Nous avons pu réaliser un spectacle de fin d’année en décembre. 

Kamel a décidé de nous quitter pour aller voir d’autres horizons. Il sera remplacé par Karima qui 

vient d’Aubervilliers où elle occupait un poste d’adjointe. 

L’équipe d’animation de l’année prochaine reste globalement la même. 

 
3.Bilan de la période confinement et post confinement. 
 
Mme LEBRET remercie tous les enseignants de l’école qui ont fait un travail 
extraordinaire pour suivre tous les enfants lors de cette période difficile de confinement. 
La situation était également difficile pour nous avec nos enfants ou des personnes 
malades dans nos familles.  
Dès la première reprise, tous les enseignants sont revenus à l’école et nous avons tous 
assuré le présentiel et le distanciel pour nos classes. 
Depuis le 22 juin, à peu près 160 enfants sont présents chaque jour. 
Les parents élus ont eu des retours positifs du travail en distanciel. Ils ont senti la 
cohésion d’équipe, ils nous remercient pour notre réactivité et notre engagement. 
Les parents élus souhaiteraient qu’un RETEX soit réalisé pour réfléchir aux outils utilisés 
et au temps d’écran. 
Il est aussi pensé que chaque enfant doit pouvoir être équipé d’une tablette ou d’un 
ordinateur afin de réduire les inégalités sociales. 
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4. Rentrée 2020-2021 : 
Mme Vitale, Mme Douvry, Mme Hecquard, M Bonnet et Mme Raulin ne seront pas avec 
nous l’année prochaine. 
Mme Lebret remercie ces enseignants pour leur travail et leur engagement.  
Nous accueillons Mme Grob et Mme Mascaro. Un poste reste à pourvoir. 
structure envisagée : Pour la rentrée 2020-2021 : 
1 cp  -  1cp/ce1  -   1 ce1  -   2 ce2   - 1cm1   -   1 cm1/cm2 -  1cm2 
Livres de fin d’année : Les enfants auront leur livre à la rentrée choisis par leur 
enseignant. 
Rentrée 2020 et rythme scolaire : Nous ne savons pas encore quel sera le protocole 
sanitaire et s’il y en aura un. Si le protocole sanitaire reste en l’état il faudra repenser les 
groupes de progression. 
La semaine de 4 jours et demi devrait reprendre dès septembre. 
Si le protocole sanitaire est toujours en vigueur, il faudra repenser les NAP (mélange des 
groupes à limiter). Dans ce cadre, les enseignants souhaiteraient que l’on reste avec la 
dérogation de 4 jours. 
 
 
5.Les travaux dans l’école prévus cet été et à l’automne. 
Cet été toutes les classes seront refaites, le préau et le réfectoire. (sols, plafonds et 
lumières). 
 A l’automne, la salle des maîtres, la BCD, et les salles d’art et informatiques seront 
refaites 
Question des parents élus à la mairie : Quel est l’avenir de la Tour Insee, quels sont les 
perspectives concernant l’hébergement des familles ? 
Pour l’instant la mairie est en attente d’un retour de l’Etat (à qui appartient la Tour Insee). 
Le logement d’urgence continue pour l’instant et la volonté est de ne pas casser les 
années scolaires des enfants de la Tour. 
 
 

Cordialement 
Bérangère Lebret 

Directrice EE Fernand LEGER 
 

* Pour rappel : les questions concernant le contenu des NAP ne seront pas traitées. Seule l’articulation 
scolaire/périscolaire est prise en compte pendant le conseil d’école. 



 
 


